
 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; 

PODNOSZENIE KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY 

KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 

 
 

Konspekt zajęć 

 

1. Data zajęć: 24.10.2017 r. 

2. Temat zajęć: Pomiar długości i jednostki długości 

3. Cel główny: rozwijanie umiejętności posługiwania się jednostkami miary 

4. Cele operacyjne:  

Uczeń: 

-mierzy długości odcinków 

-posługuje się różnymi przyrządami mierniczymi  

-zna jednostki długości 

- zamienia długości wyrażanych w różnych jednostkach 

5. Metody pracy: podające, poszukujące, ćwiczeń praktycznych. 

6. Formy pracy: indywidualna, zbiorowa 

7. Pomoce dydaktyczne: centymetr krawiecki, linijka, ekierka 

8. Przebieg zajęć: 

 - Powitanie 

- rozmowa na temat sposobów pomiaru długości  , przypomnienie jednostek długości 

- pomiar wyznaczonych przez nauczyciela długości (wysokość pnia, długość patyka) 

- Porównywanie długości, dodawanie  i odejmowanie długości 

- Zapisywanie pełnych nazw jednostek długości i stosowanych skrótów 

- Zabawa ruchowa pt. „Znajdź  najdłuższy patyk” 

- Podsumowanie i ocena pracy uczniów na zajęciach 

- Zakończenie zajęć.      

                                                                                                                                   

Opracowanie i realizacja 
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